

Компания MSI, известная своими передовыми решениями в области видеокарт и других комплектующих для ПК, попыталась выйти на рынок портативных консолей. В марте этого года она выпустила MSI Claw с процессором Intel Core Ultra, и вот спустя месяц активного тестирования профессиональные журналисты поделились своим вердиктом о новом устройстве. Судя по отзывам критиков, сейчас это "худший представитель" портативного гейминга на рынке.

Редактор The Verge провел с MSI Claw около месяца и остался полностью разочарован устройством. Журналист оценил производительность консоли в разных играх, а также общее удобство пользования. Вердикт вышел неутешительный — он призывает ни в коем случае не покупать эту портативку.

Другие журналисты называют MSI Claw худшим клоном Asus ROG Ally, который обойдется игрокам еще дороже как при покупке, так и при дальнейшей эксплуатации. У этой консоли слишком низкая производительность во всех играх, а также неприятное время автономной работы. Claw, настроенный на максимальную мощность и подключенный к сети, запускает некоторые игры медленнее, чем стандартный Steam Deck, работающий только от батареи.

"Можете ли вы себе представить, что платите на двести долларов больше, чтобы играть в такие игры, как *Shadow of the Tomb Raider*, со скоростью 45 кадров в секунду вместо 60 — и только тогда, когда вы подключены к сети?" — The Verge.